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1) a’+ab=18 5 x* =Xy -xy'+y°
b?+ab=7 Xy’
olduguna gore, a + b toplaminin pozitif degeri kagtir? ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisidir?
A4 B)5 C)6 D)7 E)8 A)x—-2y B)x—-y C)y—-x D)x+y E)x+2y
2) a, b ve p birer pozitif tam sayi ve p asal olmak lizere,
25%-25 5*-5
) 6) :
a -b"=p 5% +5 5
olduguna gore, a nin p tiirinden esiti agagidakiler- ifadesinin sadelestirilmis sekli agagidakilerden
den hangisidir? hangisidir?
p+1 p+1 p-1 p-1 p-2
A= B> O D=5 B = g Al B)5 C)5* D)SiX E) 25*
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S
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®
&
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3) 47x274y2+4xy
16) (, 4
ifadesinin garpanlara ayrilmis sekli agagidakilerden 7) X~ 1+; +4
hangisidir?
2 ifadesinin sadelestirilmis sekli asagidakilerden
A) (x-2)(x-y) B) 2x-y)@2x+y) C)(2-x-Y) hangisidir?
D) 2-x+2y)2+x-2y) E) 2-X)(x+y+2) A)x—4 B)x—2 C)x D)x+2 E)x+3
4) x? —y? —4x+6y-5 8) 4x% +5xy = 29
y2 +4=xy
ifadesinin ¢arpanlarindan biri agsagidakilerden
hangisidir? olduguna gore, 2x +y toplaminin degeri
asagidakilerden hangisi olabilir?
A x-y-1 B)x-y-5 C)x+y+1
A) -3 B)-5 C)-6 D)-7 E)-8
D)x+y-5 E)x-y-2
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9) 4?2 1

sayisi asagidaki sayillardan hangisine tam
bélinemez?

A)5 B)7 C)9 D) 11 E) 13
2
X —3X+2 3x-6
10) > —
X“+3x-4  2x° +8x

ifadesinin sadelestirilmis sekli asagidakilerden

hangisidir?
A) X+4 B) X—-2 Q) 3x
x—1 3 2
D) 2x E) X-2
3 X+4

11) x = 1 — y olduguna goére,

x? —y?
XT+2xy+y?

ifadesinin y tiiriinden esiti asagidakilerden
hangisidir?
A)l-2y

B)y+1 C)2y+1

D) 1
y

x2 _3x—4

2

12) —_
X“+mx-1

ifadesi sadelesebilir olduguna gére m’nin tam sayi
degeri kagtir?

A-4 B-2 C-1 DO BE1
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13) a, b, c pozitif sayilardir.
a®+b%+c?=41
ab +ac +bc=20
olduguna gore, a + b + ¢ toplami kagtir?
A)9 B) 8 )7 D) 6 E)5
14) /185.302-181.306
isleminin sonucu kagtir?
A) 10 B)16 C)18 D)22 E)24
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§ 15) x + 12 =5 olduguna gore,
1
x-2) +———
(x2f vy
isleminin sonucu kagtir?
A)5 B) 7 C)9 D) 15 E) 25
16) a®+b> =36
ab(a+b)=15
olduguna gore, a + b toplami kagtir?
A)10 B)9 C)3/3 D33 E) 243




